Examen de Matematicas 12 de Bachillerato
Abril 2021

Problema 1 (2 puntos)Encontrar todas las ecuaciones de la recta cuya ecuacién general es 2z —
y+ 4 =0.Y calcular el &ngulo que forma esta recta con el eje de abcisas.

Solucion:

. { 177“): (172)
" A(-1,2)

» Vectorial: (z,y) = (—1,2) + A(1,2)

Paramétrica'{ r=-1+2A

Lly=242X
1 -2

» Continua: T = yT

» General: 2z —y+4=0

» Explicita: y =2z +4

» Punto pendiente: y —2 =2(z + 1)

= Angulo con el eje de abcisas: m = tana = 2 = o = 63°26'6"

Problema 2 (3 puntos)Sea el punto A(1,5) y la recta 7 : x — 3y + 5 = 0. Se pide calcular:

a) (0,5 puntos) Una recta paralela a r que pase por el punto A.

b) (0,5 puntos) Una recta perpendicular a r que pase por el punto A.

¢) (1 punto) El punto A” simétrico de A respecto de la recta r.

d) (1 punto) Las rectas bisectrices de 7 con s: 3z +y — 2 =0.
Solucién:

a) x —3y+ A =0y como pasa por el punto A = 1 —15+ X =0 = A = 14. La recta buscada
esh:x—3y+14=0

b) 3z+y+ A =0y como pasa por el punto A = 3+ 5+ X =0 = A = —8. La recta buscada
est:3x+y—8=0

c¢) Calculamos A” simétrico de A respecto de la recta r:




= Calculamos una recta t perpendicular a r y que pase por A, calculada en el apartado
anterior.

= Calculamos el punto de corte entre r y ¢:

r:x—3y+5=0 ,<19 23)
a2 =2
{t:3x+y—8:0 — 4\ 10

= El punto A’ calculado es el punto medio entre el punto A y el punto A” que tenemos
que calcular:

At A (19 23) <14 2)
=A = A" =24 -A=2(—, =) -@1,5=(—,-=
2 0 10) "B ={575

|x —3y+5] [3z4+y—2|
Vo~ Vio

m 2 —-3Yy+5=3r+y—2= 20+4y—-7=0

m 2 —-3y+5=-3x—y+2= 4 —-2y+3=0

d(P,r) =d(P,s) = = |z —3y+5 =3z +y— 2|

Problema 3 (3 puntos)Calcular la ecuacién de una circunferencia que pasa por los puntos A(—3,0),
B(0,6) y C(2,3). Obtener su centro, su radio.

Solucién:
P4y +mr+ny+p=0

-3m+p=-9 m=19/7
6n +p=—36 =< n=-4171 =
2m+3n+p=-13 p=—6/7
19 41 6
2 2
e T y——~-=0
o+ Yy + 7.’L‘ 7y 7
19 19
m=-2a=%= a=—1;
41 41

p:*$:a2+627r2:>7’:‘/11%?

19 g) 7ﬂ_\/2210
14’14/

Canto—
entro 14

. 3
Centro(-19/14,41/]
r=\2210/14

&

AC3,0)
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Y
Probl 4 t =
roblema 4 (2 puntos)Sea 36 + 16

datos que la definen y su ecuacién general.

=1 la ecuacién de una elipse horizontal. Encontrar todos los

Solucion:
a?=36= a=6, ¥¥®=16= b=4

“|S

=0+ = c=2/5 e:E:
a

Eje Mayor= 2a = 12

Eje Menor=2b =8

Distancia Focal= 2¢ = 4/5
V5

Excentricidad= e = 3

Vértices: A(6,0), A'(—6,0), B(0,4), B(0,—4)
Focos: F(2v/5,0), F'(—2v/5,0)
Ecuacién general: 42 + 9y? = 144

B(0,4)

A'(-6,0) A(6,0)
F2V5,00 00,0 F(2N5,00

B'(0,-4)



